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Automatisch gegenereerde beschrijving]
De eerste stap naar een geüpdatete onderneming
Leren en ontwikkelen in het mkb: essentieel, maar een uitdaging. De veranderingen in de samenleving, technologie en arbeidsmarkt zorgen ervoor dat we continu moeten bijblijven. Op persoonlijk vlak, maar ook binnen je bedrijf. Bart, eigenaar van een aannemersbedrijf met 70 man in loondienst, vertelt hoe hij met behulp van de SLIM-regeling zijn onderneming heeft geüpdatet.

Ontwerpen, aanleggen en onderhouden van de buitenruimte: werken in de bouw wordt vaak gezien als een zwaar beroep. Nieuwe werknemers vinden is een uitdaging voor Bart. Daarom maakt hij gebruik van de SLIM-regeling, een subsidie waarmee leren en ontwikkelen gestimuleerd wordt. Samen met zijn team is hij een bedrijfsschool gestart om hun eigen mensen naar een hoger niveau te tillen, maar ook om nieuwe mensen te werven. “We zijn op dit moment een zij-instromer aan het opleiden die voor een nieuwe uitdaging stond. Hij was glaszetter, maar is zich aan het omscholen om bij ons als grondwerker aan de slag te kunnen”, vertelt Bart. 

Persoonlijke én zakelijke voordelen
Jezelf updaten blijft natuurlijk vrijwillig, deelname aan de (bij)scholing binnen het bedrijf is een eigen keuze. Wel ziet Bart dat het aanstekelijk begint te werken onder zijn mensen. Deelnemers van de bedrijfsschool geven aan echt iets te hebben aan persoonlijke groei en weten meer over de basis en achtergrond van het werk. Ook zijn ze veel beter op de hoogte over processen binnen de arbeidsmarkt. Ontwikkeling op persoonlijk vlak is essentieel, maar ook scholing is van grote waarde binnen je eigen onderneming. Bart vertelt: “Naast dat onze medewerkers duurzamer inzetbaar en toekomstbestendig worden, zorgen deze ontwikkelingen ervoor dat het bedrijf voorop blijft lopen en toekomstbestendig is.”

Zoek de samenwerking
Starten met de professionele ontwikkeling van je medewerkers en je onderneming kan een grote stap zijn. Een tip van Bart is om juist de samenwerking aan te gaan met andere collega-ondernemers. “Ga niet zelf het wiel uitvinden, maar kijk met collega-bedrijven hoe je onderwijs mee kan nemen. Samen sta je daarin sterker”. Denk bijvoorbeeld aan het onderzoeken van scholings- en opleidingsbehoeften binnen je branche. Ook kunnen ervaringen met het updaten van je bedrijf van andere collega-ondernemers als inspiratie dienen.

Update jouw onderneming
Ben jij geïnspireerd door het verhaal van Bart en wil je meer weten over de SLIM-regeling? Kijk dan op uitvoeringvanbeleidszw.nl. Individuele mkb’ers, samenwerkingsverbanden in het mkb en grootbedrijven uit de sectoren landbouw, horeca en recreatie komen in aanmerking voor de subsidie. In de periodes 2 t/m 31 maart en 1 t/m 30 september worden de tijdvakken geopend en kun je je aanvraag indienen.
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