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Voor wie:	Partners die een activiteit onder de aandacht willen brengen.
Doel:		Aandacht voor lokale activiteiten in aanloop/tijdens Week tegen Eenzaamheid.
Werkwijze:	Onderstaand format kan gebruikt worden als basis nieuws- of persbericht. Alles kan naar eigen inzicht aangepast worden.
Vragen:	Voor vragen, neem contact op met het programmateam Eén tegen eenzaamheid:
		Marc van Dijck, mb.v.dijck@minvws.nl.  



[Naam organisatie] organiseert op [datum] [activiteit] tijdens Week tegen Eenzaamheid

[Plaats, datum] – In het teken van de Week tegen Eenzaamheid organiseert [organisatie] op [datum] [activiteit] om mensen dichter bij elkaar te brengen. In de Week tegen Eenzaamheid van 30 september t/m 7 oktober vinden er door het hele land veel speciale activiteiten plaats om extra aandacht te vragen voor het thema eenzaamheid.

Alinea over activiteit waar je antwoord kunt geven op de volgende vragen:
· Waar de activiteit over gaat en wat er gaat gebeuren;
· Voor wie de activiteit georganiseerd is (wie nodig je uit);
· Wanneer de activiteit plaatsvindt en vanaf hoe laat;
· Waar de activiteit is (welke locatie of waar online);
· Hoe men zich kan aanmelden en tot wanneer.

Week tegen Eenzaamheid
Van 30 september tot en met 7 oktober is het Week tegen Eenzaamheid. Door het hele land is er dan extra aandacht voor het thema eenzaamheid. In veel plaatsen zijn er speciale activiteiten waar mensen elkaar ontmoeten en nieuwe contacten kunnen leggen. Iedereen kan deelnemen aan de Week tegen Eenzaamheid door het bezoeken of organiseren van een activiteit. Want eenzaamheid aanpakken begint met in contact komen.

Eenzaamheid
Meer dan een miljoen mensen in Nederland voelen zich erg eenzaam. Eenzaamheid is je niet verbonden voelen. De invloed van eenzaamheid is groot. Zeker als het langdurig aanhoudt, leidt eenzaamheid tot gezondheidsrisico’s, minder mee kunnen doen in de samenleving en het gevoel van het tekortschieten van welzijn of geluk. Er kan een vicieuze cirkel ontstaan waarbij deze gevolgen het gevoel van eenzaamheid versterken. Een goede reden om op tijd te handelen!

Actieprogramma Eén tegen eenzaamheid
De Week tegen Eenzaamheid 2021 wordt in het kader van het actieprogramma Eén tegen eenzaamheid georganiseerd door het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport. meer dan 255 gemeenten en 165 landelijke bedrijven en maatschappelijke organisaties mee. Zij hebben zich gecommitteerd om actief én gezamenlijk de trend van eenzaamheid te doorbreken.

Kijk wat jij kunt doen op www.eentegeneenzaamheid.nl.
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